



市级高层次教育人才培养和引进专项资金管理办法出台

国家级教育领军人才来常州 可获50万项目资助和50万房租

对于引进的国家级教育领军人才，给予每人50万元的项目经费资助和50万元购房补贴。记者昨日从常州市财政局获悉，由市财政局会同市教育局联合制定的《常州市市级高层次教育人才培养和引进专项资金管理办法》(以下简称“办法”)已正式出台。

常财宣 刘国庆

为有效促进全市高层次教育人才的培养和引进，常州市政府设立高层次教育人才培养和引进专项资金。高层次教育人才培养和引进专项资金资助对象为：教育创新项目团队、教育领军人才、市级教育管理拔尖人才、教育专业重点学科博士、高层次教育人才取得的优秀成果。

专项资金资助标准分为教育创新项目团队、各级教育领军人才、市级教育管理拔尖人才、教育专业重点学科博士、高层次教育人才教育成果等5大类。

教育创新项目团队类，对引进的省级以上教育创新项目团队，采取一事一议的方式，给予

50-100万元项目经费资助。对被确认为市教育创新项目团队的，给予10万元项目经费资助。

各级教育领军人才类。对于引进的国家级教育领军人才，给予每人50万元的项目经费资助和50万元购房补贴；对于引进的省级教育领军人才，给予每人20万元的项目经费资助和10万元购房补贴；对于引进的市级教育领军人才，给予每人5万元的项目经费资助。对在本市工作，经申报被确认为国家级教育领军人才的，给予50万元的项目经费资助；对在本市工作，被确认为省级教育领军人才，给予10万元的项目经费资助。对被确认为市级培养对

象的，在培养期内，给予每人每年1万元培养经费资助。

市级教育管理拔尖人才。对被确认为培养对象的，在培养期内，给予每人每年5000元培养经费资助。培养经费主要用于培养对象开展科学研究项目、参与国内外学术活动、出版有重要学术价值的著作、赴国外交流进修、聘请导师指导等。

教育专业重点学科博士。对于引进的博士，给予每人5万元奖励。对于本单位培养的博士，给予每人3万元的奖励。

高层次教育人才教育成果的奖励，由领导小组按照一事一议的原则确定。

高考期间天气还算给力

据气象部门介绍，根据最新大气环流形势分析，今年高考期间，常州前期有雷阵雨，后期天气转好，气温起伏不大，最高气温27℃~29℃，最低气温20℃~22℃。

据气象专家介绍，今年高考期间，常州温湿度条件相对适宜，利于广大考生夜间休息和考场正常发挥。不过7日有一次雷阵雨天气过程，可能出现雷雨大风、短时强降水及强雷

电等强对流天气，给出行带来不利影响，请各位家长及考生注意及早做好出行安排。

葛小林

今明后三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨并渐止
21℃~28℃

明天 阴到多云部分地区有阵
雨 22℃~27℃

后天 多云 20℃~28℃

2月就该付的租金，都6月了还没影 美吉特：确实经营困难，正在积极寻求解决办法

“2月份就要付租金了，现在都6月份，还是1分钱没有。”这两天，不少业主向现代快报记者反映，位于青洋路的美吉特五金城拖欠租金，多次讨要说法无果，美吉特五金城一位负责人接受记者采访时表示，目前确实经营困难，正在积极寻求解决办法。

刘国庆

业主：商铺空着，租金没影

杨女士是美吉特科技五金城二期项目一名业主，2010年，她花40多万买了五金城内两个商铺。按当时签订的商铺委托经营管理合同，商铺开业后约有3年免租期，从第4年，也就是今年2月开始，业主可以获取租金。

转眼到了今年2月份，业主们却没有收到租金，他们去找五金城管理方“常州德嘉美吉特科技五金城有限公司”(以下简称美吉特五金城公司)，对方表示，将在3月付租金。到3月，业主仍没有收到租金，“一直到现在6月了，我们还是没收到租金。”

蒋先生、顾先生等多位业主的情况都和杨女士一样。

5月31日上午，记者在五金城内见到了业主顾先生，他向记者出示了商铺产权证以及商铺委托经营管理合同。按照合同，“包租期”为15个月，在今年2月(即第四年)，美吉特方面确实应该开始支付租金。顾先生说，目前像他们这样的业主有1000多位。

现场：生意不好，勉强维持

记者在位于青洋路的五金城内发现，顾先生买的两个商铺位于“家具建材馆”，目前仍有商户在正常经营。业主蒋先生买的商铺位于“国际酒店用品广场”内，情况就不容乐观了，不少店铺虽然摆着货，但都是店门紧闭，里面也没有开灯。在1楼，记者看到有1家店铺仍然开着，但店主表示，现在生意不好，只是在勉强维持。

2楼一位店主告诉记者，目前广场内开门营业的大约5家，其余都关门了，“生意不好。”

针对业主反映的问题，美吉特五金城公司常务副总常致光告诉记者，五金城二期项目有1600个左右铺位，1400多位业主。到今年2月份、3月份，公司方面确实应该按照合同约定支付租金。

但常致光解释称，五金城二期项目2012年10月份开业时，出租率还不错，达到了85%，但随后持续下滑，到2015年底，精工厅出租率为45%，美食街、商务大厦出租率仅为20%，酒店用品广场已

基本空置。

同时，租金水平也在一直下降，“仅运营性亏损就高达1000余万元。”

五金城：预计租金10月支付

常致光说，如果按合同约定，目前要支付给业主的租金超过千万元，但公司确实拿不出钱。为此，公司已于5月23日向业主们发了致歉函。同时，公司也在积极努力，寻求解决。

常致光介绍，一方面公司正在积极对外融资，另一方面公司加大力度招商，筹划与大型电商等合作，打造常州地区独特的创新型“全家装平台”，建立电商产业园，努力提高公司经营效益。

常致光说，目前至少有超过40%的商铺产权属于公司，对于出现的经营困难，公司不会放手不管，更不会“一走了之”，公司和业主的利益是息息相关的。

他表示，业主的租金预计要到今年10月份才能支付，相关违约金等问题，则需要和业主们进一步协商解决。

广告

燃放激情，展示才艺秀风采

——华夏保险常州中心支公司“星光行动”盛大启动

华夏保险十分重视青少年儿童的成长，为了给多才多艺的少年儿童搭建展示自我的舞台，华夏保险常州中心支公司面向全市

招募才艺少年，并赠送“美猴王”意外险一份。

家有能歌善舞的小小舞蹈家？家有十八般乐器样样精通的

小小演奏家？家有擅长勾红点翠的小小画家？快来华夏大舞台秀一下！展才艺、享美食、玩京城、上央视、变身“小猴”去“赛雷”吧！



老外淹城乐享研学

6月5日，来自美国、波兰、坦桑尼亚、肯尼亚、喀麦隆、乌干达等国家的30多名留学生，在诸子百家园的孔子像下，在轻柔舒缓的音乐声中，身穿汉服，跟随淹城的国学讲师学习春秋时期的礼仪。只见他们将双手贴在一起掌心向内举过眉心弯下身去，随后再慢慢将上身直立，双手放下，一整套动作既端庄又优雅。

殷珂 葛小林 文/摄

全城寻找“灰姑娘” 能穿上，这双水晶鞋就是你的！

童话里历经磨难的灰姑娘驾着南瓜车参加王子的晚宴，凭着在魔法之夜丢下的水晶鞋，被念念不忘的王子找到，终成为辛德瑞拉公主。看过美而甜蜜的童话，每个平凡生活的女生都希望自己能成为灰姑娘。打败和后妈一样狠心的现实，穿上属于自己的水晶鞋！

6月8日，位于环球恐龙城的迪诺奥莱购物村又一大型品牌折扣馆——迪诺奥莱鞋馆即将正式开业，全馆囊括二十余大女鞋品牌，全年主力折扣3折，价格着实很“美丽”。现场将举行全城寻找“灰姑娘”的活动，当天中午12点的钟声响起，诺贝达、莱尔斯丹、百丽、哈森、千百度、Tata等20大国际一线品牌将依次各推出一双2016年最新潮流款女鞋，只要这双“水晶鞋”您试穿合脚，就是我们寻找的“灰姑娘”，“水晶鞋”就让您免费带回家！

迪诺奥莱鞋馆汇集最受女性欢迎的时尚中高端鞋品，全馆囊括二十余大女鞋品牌，大咖云集，全年主力折扣“3折”。迪诺奥莱鞋馆汇聚国际一线大牌，诺贝达、恋尚罗莎、AS……高贵不贵，全场3折起！迪诺奥莱鞋馆拥有最时尚潮流的穿鞋态度，百丽、千百度、康莉……任性折扣，全场1折起！迪诺奥莱鞋馆活力四射，独特的品牌设计风格，天美意、Tata、森达……个性的价格，促销款99元一口价俏皮抢购！

迪诺奥莱鞋馆作为迪诺奥莱购物村的新晋之星，开业折扣当然也是要对得起这个折扣馆的名声！开业当天就送50元现金礼券，6月8日晚7点，在迪诺奥莱购物村，一场大型的婚纱水晶鞋T台show炫丽登场！同时炫酷的Smart也将登场，香车美履，多彩的颜色，上演一场绚丽的车灯秀。

葛小林